

薛城区教体系统创新举措扎实开展基层理论宣讲活动



教育简讯》》

薛城区北临城中学举行2023年新团员入团仪式

近日，北临城中学隆重举行2023年新团员入团仪式。面对鲜艳的团旗，全体新团员庄严宣誓。慷慨激昂的誓词，表达了立志争做新时代好少年的雄心壮志。

(魏宇琪 肖波)

薛城舜耕实验学校举行防洪防汛应急演练宣教

6月27日，薛城舜耕实验学校举行防洪防汛应急演练宣教活动。本次宣教活动，进一步锻炼了全校师生应对洪水、汛期等突发事件的处置能力和主动采取应对措施的能力。

(葛宁)

薛城区张范大香城学区小学开展安全教育活动

6月8日，薛城区张范大香城学区小学组织全体师生观看山东省重大生产安全事故警示教育片《红线》。通过学习，师生们认识到了事故的巨大危害，教师们感受到肩上沉甸甸的责任，进一步强化了师生的安全防范意识。

(杨公磊)

薛城区临山小学开展传承非遗研学活动

6月9日，薛城区临山小学部分学生代表受邀参加“传承”系列研学课程。活动现场为孩子们展示了莲花落、相声贯口等非遗技艺。下步，学校将以更加丰富多彩的形式，让更多学生感受非遗艺术的魅力，树立民族文化自信，提升艺术素养。

(刘春建 李允)

薛城区第二实验幼儿园参观小学实践活动

6月12日，薛城区第二实验幼儿园组织大班师生参观双语实验小学。通过现场观摩、亲身体验，这些“准小学生”们充分感受到了小学生活的丰富多彩，感受到校园浓浓的文化氛围。不久的将来，孩子们将开

启崭新的小学生活。(张玲 牛姐)枣庄市二十九中学举办防溺水暨急救知识讲座

6月12日，枣庄市二十九中学举行了“珍爱生命 预防溺水”暨急救知识讲座。本次活动有效推动了学校“安全生产月”方案的落实，进一步提高了学生防溺水的自觉性以及识别险情、紧急避险、遇险逃生、自护自救、抢救溺水人员的能力。

(李长松 刘道兵 单强)

薛城区奚仲中学开展急救知识技能宣教活动

6月27日下午，临城社区卫生服务中心走进薛城区奚仲中学开展卫生应急急救知识技能宣传活动，急救专家重点讲解了急救过程中需要用到的心肺复苏术操作步骤，进一步普及应急救护知识，增强学生自救互救和防灾避险能力。

(田波)

枣庄五中开展主题宣讲活动

6月13日，枣庄五中开展“学习二十大，争做好少年”主题宣讲活动。通过本次宣讲，加深了广大师生对党的二十大精神的理解。

(张经娣 赵连铎)

沙沟镇中小学迎接区业务视导

6月14日，薛城区教研中心小学部到沙沟镇中小学进行业务视导。本次教学视导，对学校教育教学工作起到了引领和指导作用。学校将放大视导成果，认真落实指导意见，不断强化教学管理，让学校的教育教学工作提质增效。

(李忠辉 王洁茹)

薛城区新城街道新兴小学开展端午节主题活动

近日，新城街道新兴小学开展了“浓情端午，‘粽’情欢乐”端午节主题系列活动。队员们直观

薛城区教体系统自开展基层理论宣讲活动以来，扎实推进理论宣讲工作往深里走、往实里走、往心里走，切实做到理论宣讲有深度、有温度、有力度，带动和激发广大基层党员干部、群众、学生思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行，为推动建设薛城教育高质量发展汇聚强大精神力量，全面提升宣讲实效。

宣讲有深度

为夯实理论宣讲工作基础，区教体局坚持“政治素质强、理论素养好、宣讲水平高”的标准，精心打造了过硬的理论宣讲队。围绕提升理论宣讲品牌建设，打造八支宣讲队伍，建立健全领导干部讲政策、专家学者讲理论、先模人物讲事迹、思政课教师讲党史，身边的榜样讲生活”的宣讲格局，积极做好全方面的宣讲工作。各学校、学区、幼儿园积极打造了志愿服务宣讲队，已组建32支理论宣讲团队，近期全区中小学校围绕防溺水、消防安全、五四精神、读书节、心理健康

康、交通安全、清明节、科技日、诚信校园、世界地球日等开展了一系列宣传宣讲活动380余场次。

宣讲有温度

为了增强基层理论宣讲的吸引力、凝聚力，增强宣讲效果，让教师和学生愿意聆听、乐于参与，薛城区教体局努力实现“宣讲形式创新”“宣讲内容创新”。围绕本地红色资源开展现场教学，让教师和学生在潜移默化中接受理论教育。结合热点时事，综合考量，捕捉党员干部、教师、学生的关注点需求点，薛城区教体局及时向各宣讲团下发宣讲素材，组织开展了“分众化”“靶向式”有针对性的宣讲活动。以小切口展现大主题，用小故事诠释大道理，用生动的语言、鲜活的故事、多样的角度，以自己的亲身经历体会、身边的感人事迹和薛城教育高质量发展为例，表达了进入新时代以来，全区广大教育工作者立足工作岗位、紧跟时代步伐的幸福底色，和投身教育事业的自豪与责任担当。

宣讲有力度

薛城区教体局专门制定周密科学系统的培训方案，充分整合资源，广泛吸纳党组织书记、思政教师、先进模范等，组建多层次、广覆盖、专兼职结合的骨干宣讲队伍，邀请专家学者和优秀宣讲员进行现场教学，提升宣讲能力水平和荣誉感，收集“好故事”，传播“好声音”，讲透“新思想”。围绕中央和省市区重要工作安排，整理宣讲素材，挖掘本地红色资源，整理红色故事，为宣讲员准确地做好宣讲工作提供素材。

(周晶)



育进校园活动。本次宣讲活动，为教职工敲响了防范电信网络诈骗的警钟，进一步夯实了大家的防诈意识和反诈能力。

(王绍翠 殷雷雷)

周营镇王楼小学开展安全教育宣讲活动

6月19日，周营镇王楼小学开展安全教育宣讲活动。此次宣讲活动使“关注安全，珍惜生命”这一主题深入人心，思想上时时讲安全，事事重安全，不能掉以轻心，不能麻痹大意，要警钟长鸣，长抓不懈；确保同学们在学校安全快乐的生活、学习。

(孙群 张海英)

薛城区双语实小开展“端午节”主题教育活动

6月19日，薛城区双语实验小学组织开展“端午节”主题教育活动。此次活动，让师生体验到我国传统文化的内涵和独特魅力，培养了对中华民族文化的认同和自豪感，增强了民族文化自信。

(庄伟 吕显文 严瑞玲)

薛城区祁连山路学校开展端午教育宣讲

6月19日，薛城区祁连山路学校开展“情系端午 缅怀屈原”教育宣讲活动。宣讲员对屈原进行了事迹介绍和精神解读，希望同学们成长为奋发图强，能为祖国建设贡献力量的人。

(闫绍平)

薛城区矿建路小学开展校园安全主题宣讲活动

6月19日，薛城区矿建路小学组织开展了校园安全主题宣讲活动。进一步强化了学生安全意识，促进同学们养成良好的安全行为习惯，为打造平安校园保驾护航。

(刘萍 王超 种旋旋)

薛城区临城实验小学开展端午节主题教育活动

6月20日，薛城区临城实验小学组织开展了“品味端午，传承文明”主题教育活动。本次主题活动，让学生走近端午，感知端午，品味端午，在浓浓的节日氛围中，体会到传统文化的魅力，激发民族自豪感和爱国热情。

(孙中京 赵婧婧 张钰)

薛城区黄河路小学开展防溺水警示教育活动

近日，黄河路小学开展“预防溺水窒息体验·千人宣誓签名”警示教育活动。引导教育学生自觉地远离河、塘、库等水域，增强了学生的安全意识和自我保护意识。

(姚晔 郑琳)

薛城区实小举行艺术节美术作品展主题活动

近日，薛城区实验小学举办美术社团成果展暨枣庄市美术中心团队韩雪工作室“书尽炫彩人生 绘就美好未来”作品展活动。本次活动既丰富了师生校园文化生活，又提高了师生审美情趣和艺术素养。

(韩雪)

凤鸣中学开展防溺水宣教活动

为提高学生的防溺水安全意识，近日，凤鸣中学有序开展防溺水宣教会课，强化师生对防溺水安全的认识，发放《致家长一封信》，切实做到工作推进全覆盖，家校携手抓防溺。

(袁艺馨)

薛城区北临城小学召开“结亲连心”活动推进会

6月21日，薛城区北临城小学组织党员干部召开了“结亲连心”活动推进会。要求广大党员干部以实际行动与群众“结亲连心”，倾听群众对教育的诉求，做到心贴心服务，要心入户、深沟通、听诉求、入万户、访民情，为活动的开展做好了充分的准备。

(苏振东 赵亮)